



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas  
*campus Humaitá*

**ERRATA Nº 09, de 16 de julho de 2019**  
**EDITAL Nº 05/2019**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A DIRETORA GERAL do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS – IFAM *CAMPUS HUMAITÁ*, nomeada pela Portaria nº 1.129 GR/IFAM, de 27 de maio de 2019, publicada no DOU nº 102, de 29/05/19, Seção 2, pág. 30, no uso de suas atribuições legais e estatutárias.

**RESOLVE:**

Tornar público o teor da **ERRATA** nº 09, de 16 de julho de 2019, referente ao PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO, conforme termos do Edital nº 05/2019-GDG/IFAM/HUMAITÁ, de 20 de maio de 2019, conforme termos seguintes:

**ONDE SE LÊ:**

**10.1.** A convocação dos aprovados será através de COMUNICADO no endereço eletrônico [www.ifam.edu.br](http://www.ifam.edu.br), devendo o candidato se apresentar no prazo máximo de 48 (quarenta e oito) horas, contado a partir da data da publicação do COMUNICADO no site.

**LEIA-SE:**

**10.1.** A convocação dos aprovados será através de COMUNICADO no endereço eletrônico [www.ifam.edu.br](http://www.ifam.edu.br), devendo os candidatos se apresentar conforme as datas estipuladas no ANEXO I (Cronograma), munidos da documentação exigida no item 11 do Edital.

Humaitá-AM, 16 de julho de 2019.

Alline Penha Pinto  
Diretora Geral do IFAM – *campus Humaitá*  
Portaria nº 1.129 - GR/IFAM/2019



Instituto Federal do Amazonas - *campus Humaitá*  
Endereço: BR 230, km 07. CEP 69800-00. Humaitá, Amazonas  
E-mail: [gabinete.chum@ifam.edu.br](mailto:gabinete.chum@ifam.edu.br)  
Site: <http://www2.ifam.edu.br/campus/humaita>